
V současné době probíhá v krnov-
ské nemocnici rekonstrukce tří výta-
hů v hlavní budově, která je majetkem 
města Krnova. „Jeden výtah byl z hle-
diska současných evropských norem již 
nevyhovující, zbývající dva hydraulické 
výtahy jsou energeticky velmi náročné 
a z hlediska svého opotřebení také znač-
ně poruchové. Proto budou tyto výtahy 
do konce letošního roku kompletně vymě-
něny za zcela nové, lanové, s větší nosnos-
tí a s ekonomičtějším provozem,“ uvedl 
vedoucí investičního oddělení odboru 
regionálního rozvoje Městského úřadu 
v Krnově Georgios Bazakas. 

Z těchto tří výtahů bude v budoucnu 
jeden zcela bezbariérový. Jedná se o vý-
tah v jižní části objektu, který je součástí 
projektu „Komplexní bezbariérová tra-
sa Krnov“, s nímž se nyní město Krnov 
uchází o fi nanční podporu u Národní-
ho rozvojového programu mobility pro 
všechny. Pokud se na tento projekt poda-
ří získat fi nanční podporu, bude k nově 
zrekonstruovanému výtahu vybudován 

bezbariérový přístup, který poslouží pře-
devším osobám s omezenou možností 
pohybu. V současné době je přístup 
k výtahu v jižním křídle hlavní budovy 
pro tyto lidi prakticky nemožný. 

Na výměně výtahů, která bude stát 
necelých 9,6 milionu korun, se fi nančně 
podílí dotací ve výši 7,7 milionu korun 
Ministerstvo zdravotnictví. Zbývající 
část je dofi nancována z městského roz-
počtu.

Město Krnov, které v areálu nemocni-
ce vlastní většinu budov a pozemků, má 
se Sdruženým zdravotnickým zařízením 
(SZZ) Krnov uzavřenou smlouvu o vý-
půjčce, v níž přenechává tyto nemovitosti 
výpůjčiteli do bezplatného užívání a ten 
se zavazuje svým nákladem udržovat 
zapůjčený majetek včetně údržby zele-
ně, chodníků a přístupových cest a dbát 
o ně s péčí řádného hospodáře. Přestože 
se SZZ Krnov v této smlouvě zavázalo 
k údržbě nemovitostí, na větších inves-
ticích směřovaných do městských budov 
se město Krnov vždy podílí.               (dc)

Na linkách městské hromadné dopra-
vy (MHD) v Krnově začnou od 14. pro-
since platit nové jízdní řády. Narozdíl 
od minulých let, kdy se řády měnily jen 
nepatrně, se letos musí cestující připravit 
na podstatné změny. Důvodem je nová 
část trasy linek 801, 803 a 804, které bu-
dou zajíždět k zastávce u hlavní brány 
nemocnice a zcela vynechají zastávku 
na stávající autobusové točně u nemoc-
nice, jež bude pro městskou hromadnou 
dopravu zrušena. 

Změny se nejvíce dotknou linek 801 
a 804. „V současné době obě tyto linky 
jezdí od zastávky u Krnovských opraven 
a strojíren na Albrechtické ulici na toč-
nu u nemocnice. Nově autobusy poje-
dou od KOS na zastávku Albrechtická 
naproti věžáku, což bude nová zastávka 
MHD v prostoru pro příměstskou dopra-
vu, a dále až na ulici Seifertovu s novou 
zastávkou u parčíku základní školy. Pak 
bude autobus pokračovat na ulici Gor-
kého, na již existující zastávku u brány 
nemocnice, kterou nyní využívá jen linka 
804, a zpět na ulici Albrechtickou se za-
stávkou u věžáku, která bude v prostoru 

pro příměstskou dopravu. Dále autobus 
pojede jako obvykle,“ uvedl vedoucí od-
boru dopravy a silničního hospodářství 
Miroslav Mohyla.

S námětem změny trasy přišel ředi-
tel nemocnice Ladislav Václavec, který 
si přál, aby autobus zastavoval co nej-
blíže hlavní brány nemocnice, což za-
jisté uvítají především pacienti. „Odbor 
dopravy a silničního hospodářství jeho 
návrh podpořil, protože tím zároveň řeší 
bezpečnou dopravu žáků základní ško-
ly na Janáčkově náměstí. Novou trasu 
schválila také Rada města Krnova,“ řekl 
Miroslav Mohyla. 

Kromě administrativních činností 
spojených s novou trasou - změna li-
cence, vybudování nových zastávek - si 
prodloužení trasy linek MHD vyžádá 
i navýšení ročního fi nančního příspěvku 
města dopravci MHD, kterým je společ-
nost Veolia Transport Morava, a to mini-
málně o 170 tisíc korun. V letošním roce 
činil tento roční příspěvek 5,05 milionu 
korun. Dalšími 700 tisíci korunami měs-
to Krnov přispělo na příměstskou dopra-
vu.                                                          (dc)

Nejpozději do poloviny prosince 
budou poslední pozůstatky krnovských 
kasáren patřit minulosti. Už dnes se 
na ploše 2,5 hektaru nenajde ani jedna 
z více než stovky garáží, jejíž demolice 
začala počátkem října. Místo nich zde 
rostou hromady dlažebních kostek, pa-
nelů, drceného betonu a cihel. „Dlažební 
kostky a panely nabízíme k prodeji, drce-
ný beton použijeme na našich stavbách 
na zásyp kanalizací nebo na podkladní 
vrstvy komunikací,“ uvedl vedoucí inves-
tičního oddělení odboru regionálního 
rozvoje Georgios Bazakas. 

Na demolici garáží za sedm milionů 
korun, kterou provádí společnost ŽSD, 
a.s., získalo město Krnov dotaci ve výši 

5,34 miliónu korun od Ministerstva pro 
místní rozvoj. 

Po vyčistění území město na pozem-
ku vybuduje infrastrukturu potřebnou 
pro výstavbu multifunkčních domů, 
v nichž budou byty a prostory pro pod-
nikání nerušivého charakteru. Tato akce 
patří mezi prioritní investiční akce města 
Krnova na léta 2008-2009 a město na ni 
chce získat v příštím roce dotaci z Re-
gionálního operačního programu Mo-
ravskoslezsko. Zasíťované pozemky pak 
město nabídne developerům k výstavbě. 

Se stejným projektem se Krnov uchá-
zel o dotace už v minulých letech. „Naši 
předchůdci v minulém volebním období 
se pokoušeli získat dotaci ze Společného 

regionálního operačního 
programu a neuspěli. Ale 
akci máme připravenou 
a jak na vybudování in-
frastruktury, tak deseti 
multifunkčních domů je 
vydáno stále platné sta-
vební povolení. Počkáme 
si proto, jaké budou vy-
hlášeny dotační tituly, 
a v únoru se pokusíme 
o získání fi nanční pod-
pory, tentokrát ze struk-
turálních fondů,“ řekl 
místostarosta Bedřich 
Marek.                        (dc)
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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Prodej pozemků 
- parc. č. 3122/5, 3122/7, 3122/37, 3122/39 
(část) v k. ú. Krnov-Horní Předměstí.
- parc. č. 1313 (o výměře 20 m2) a parc. č. 
2018 (o výměře 21 m2) v k. ú. Krnov-Horní 
Předměstí.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 4, na ul. Vrchlického 11, vel. 1+1, byt 
se sníženou kvalitou, 33 m2, vč.sklepa, 1.NP
Dluh 21.937,- Kč (veškeré opravy v bytě si 
provede nájemce na vlastní náklady).
Čisté nájemné 774,- Kč, záloha na služby 
183,- Kč, celková výše měsíčního nájemné-
ho, vč. záloh na služby pro 1 osobu 957,- Kč.
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č. 2/2008 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl.II., bod 1 – 4 tohoto Opatření, 
budoucí nájemce zaplatí manipulační po-
platek ve výši 500,- Kč, pokud není již evi-
dovaným žadatelem pro příslušný rok.
Platnost nabídky: do 10.12.2008
Prohlídka bytu: Po 8.12. (14.00 – 14.30). 
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
zasílejte na odd.pronájmů a prodejů, odbor 
SM při MÚ Krnov, p. Jarmila Flašarová, tel. 
554 697 424, e-mail: jfl asarova@mukrnov.
cz, nejpozději do data platnosti nabídky.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 52, SPC M/53, vel. 3+1, 74,76 m2 vč. 
sklepa, balkón, 10. podlaží
Nájem (35,- Kč/m2) 2.586,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.704,- Kč, celkem 4.290,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 2/2008 pro poskytování bydlení v nájem-
ních bytech a ubytovacích zařízeních v ma-
jetku Města Krnova, tj. občan ČR, starší 18-
ti let, mající trvalý pobyt ve městě Krnově 
minimálně 3 roky nebo trvalé zaměstnání 
ve městě Krnově a který nemá dluhy vůči 
Městu Krnov, nemá ve vlastnictví nebo 
spoluvlastnictví nemovitost určenou 
k bydlení, v posledních 5 letech neopustil 
městský nájemní byt z důvodu neplacení 
nájemného nebo zrušení nájemního vzta-
hu rozhodnutím soudu, který v minulosti 
nekoupil od Města nemovitost k bydlení, 
splnění kriteria minimálního čistého mě-
síčního příjmu za posledních 6 měsíců, tj. 
10.000,- Kč, složení peněžních prostředků 
(kauce) ve výši trojnásobku měsíčního 
nájemného a záloh na úhradu za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu 
(služby), splátky nejsou povoleny, základní 
nájemné je stanoveno na 35,- Kč/m2, v pří-
padě více zájemců proběhne řízení obálko-
vou metodou na výši měsíčního nájemné-
ho za 1m2 plochy bytu, manipulační popl. 
ve výši 500,- Kč se nevybírá, podmínkou 
účastí v řízení obálkovou metodou není 
evidovaná žádost o městský nájemní byt.
Prohlídka bytu: Po 8.12. (15.00 – 15.30)
Platnost nabídky: do 9.12.2008 
Řízení obálkovou metodou: 10.12.2008 
v 16.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci o pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Případné dotazy Vám zodpoví p. Schreie-
rová, tel. 554 697 444, oddělení pronájmů 
a prodejů.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky 
Byt č. 10, Hlavní náměstí 18, vel. 3+1, 63,30 
m2 vč. sklepa, 5. podlaží
Dlužná částka: 89.943,- Kč (případné opra-

Svatý Martin i s družinou přijel v neděli 16. listopadu před radnici, kde převzal z rukou 
starostky Renaty Ramazanové klíč od města, aby po celý příští rok poskytl Krnovu a jeho 
obyvatelům ochranu a zároveň, aby soucit s potřebnými a solidarita s nemocnými měly 
do našeho města vždy otevřené dveře.

Hlavní budova v nemocnici bude 
mít do konce roku tři nové výtahy

Objekty kasáren srovnány se zemí

V prosinci se změní 
trasa tří linek MHD

Veřejná nabídka prodeje použitého stavebního materiálu
Město Krnov nabízí k odprodeji přebytek stavebního materiálu 

po demolici garáží v areálu bývalých kasáren mezi ul. Albrechtická a Mikulášská. 
Jedná se o žulové dlažební kostky nepravidelných rozměrů 

a ŽB panely o rozměrech 1x3 m a 2x3 m.
Ceny:

Stavební materiál Malý rozměr Velký rozměr
Dlažební kostky 4,- Kč 10,- Kč
ŽB panely 200,- Kč 500,- Kč

(Ceny uvedeny včetně DPH)

1. Ve věci prodeje dlažebních kostek se mohou zájemci obrátit na p. Tabacha, pracovníka 
Technických služeb Krnov s. r. o., tel. 602 795 509.
2. Ve věci prodeje panelů zasílejte písemné žádosti s uvedením počtu požadovaných 
kusů, kontaktního čísla, příp. e-mailové adresy, na Městský úřad Krnov, odbor správy 
majetku města, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 

Panely je možno si prohlédnout ve středu 26. listopadu 2008 v místě areálu bývalých 
kasáren se vstupem od ul. Albrechtická. Předpokládaný termín odběru panelů 

je první polovina prosince 2008. Nakládku a odvoz si zajistí žadatel.
Uzávěrka pro příjem žádostí je dne 10. prosince 2008 do 17.00 hodin.

Město Krnov společně se svým part-
nerským městem Prudnik začne od pro-
since 2008 vydávat Česko-polský infor-
mační kurýr. Tiskovina, která na české 
straně vyjde poprvé 19. prosince jako 
příloha Krnovských listů i jako samo-
statné noviny pro zbytek mikroregionu 
Krnovsko, bude obsahovat informace 
o kulturních, společenských, sportov-
ních aktivitách a o hospodářských a tu-
ristických možnostech na Prudnicku. 
Nabídne rovněž prostor občanským 
sdružením, neziskovým organizacím 
a školám z příhraničního regionu, kte-
ré budou hledat partnera pro společné 
česko-polské projekty, spolupráci nebo 
kulturní výměny. 

Kurýr bude vycházet vždy jednou 
měsíčně po dobu jednoho roku. Na čes-
ké straně se bude jednat o 12 čísel, stejný 
počet vydá i polská strana, kde se infor-
mace o Krnovsku budou pravidelně ob-
jevovat jako příloha tamních regionál-
ních novin Tygodnik Prudnicki. 

Vydávání měsíčníku má zvýšit infor-
movanost občanů příhraničního regio-
nu, posílit jejich vzájemnou spolupráci 
a přispět k rozvoji přeshraniční turisti-
ky. 

Náklady na zpravodajský měsíčník 
dosáhnou 350 452 korun, z toho 85 pro-
cent činí dotace z programu Fondu 
mikroprojektů Iniciativy Společenství 
Interreg IIIA ČR – Polsko v euroregionu 
Praděd. 

Kurýr navazuje na podobný roční 
projekt Zpravodajství bez hranic: polsko-
české informační listy rovněž podpořený 
Evropskou unií. Tento čtrnáctideník 
vycházel v letech 2004 a 2005 a přinášel 
zajímavé informace o dění na opačných 
stranách hranice.

Po letech začne opět vycházet
Česko-polský informační kurýr

Na stránkách Česko-polského in-
formačního kurýru nabízíme možnost 
prezentace všem organizacím, školám, 
sportovním oddílům a dalším subjek-
tům, kteří si chtějí najít příhraničního 
partnera pro společné česko-polské 
projekty, i těm, kteří již příhraničního 
partnera mají a chtěli by prezentovat 
uskutečněné, probíhající nebo připra-
vované společné česko-polské projekty 
a podělit se o vlastní zkušenosti. 

V případě zájmu kontaktujte re-
dakci Česko-polského informačního 
kurýru, ing. Dita Círová, e-mail: dita.
cirova@seznam.cz.
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vy si nájemce hradí vlastními prostředky)
Nájem (35,- Kč/m2) 2.271,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.529,- Kč, celkem 3.800,- Kč/
měsíc/1 osoba
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 2/2008 pro poskytování bydlení v nájem-
ních bytech a ubytovacích zařízeních v ma-
jetku města Krnova, tj. občan ČR, starší 18-
ti let, mající trvalý pobyt ve městě Krnově 
minimálně 3 roky nebo trvalé zaměstnání 
ve městě Krnově a který nemá dluhy vůči 
Městu Krnov, nemá ve vlastnictví nebo 
spoluvlastnictví nemovitost určenou 
k bydlení, v posledních 5 letech neopustil 
městský nájemní byt z důvodu neplacení 
nájemného nebo zrušení nájemního vzta-
hu rozhodnutím soudu, který v minulosti 
nekoupil od Města nemovitost k bydlení, 
splnění kriteria minimálního čistého mě-
síčního příjmu za posledních 6 měsíců, tj. 
10.000,- Kč, složení peněžních prostředků 
(kauce) ve výši trojnásobku měsíčního 
nájemného a záloh na úhradu za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu 
(služby), splátky nejsou povoleny, základní 
nájemné je stanoveno na 35,- Kč/m2, v pří-
padě více zájemců proběhne řízení obálko-
vou metodou na výši měsíčního nájemné-
ho za 1m2 plochy bytu, manipulační popl. 
ve výši 500,- Kč se nevybírá, podmínkou 
účastí v řízení obálkovou metodou není 
evidovaná žádost o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do 9. 12. 2008 
Prohlídka bytu: St 3.12. (14.30 – 15.00).
Řízení obálkovou metodou: 10. 12. 2008 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat. Zájemci o pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Případné dotazy Vám zodpoví p. Schreie-
rová, tel. 554 697 444, oddělení pronájmů 
a prodejů.
Veřejná nabídka pronájmu bytu pod 
podmínkou zaplacení dlužné částky
Byt č.7, Albrechtická č.o. 166, 1+2, 57,40 
m2, vč. sklepa, 2.NP, standardní kategorie
Dlužná částka: 43.101,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky).
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.547,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.646,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 3.193,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č. 2/2008 pro poskytování 
bydlení nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 - 4 tohoto Opatření, 
manipulační poplatek ve výši 500,- Kč se 
nevybírá, evidence žádosti o městský ná-
jemní byt není podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou. 
Platnost nabídky: do 5.12. 2008
Prohlídka bytu: Po 1.12. (14.00 – 14.30).
Upozornění: Řízení obálkovou metodou 
na výši měsíčního nájemného proběhne 
ve středu 10. 12. 2008 v 15.00 hod. v zase-
dací místnosti MÚ na Hlavním nám. 34, 
2. patro. Zájemci nebudou zvlášť obesíláni. 
Občanský průkaz sebou! Zájemcům, kteří 
se dostaví opožděně, nebude umožněna 
účast v tomto řízení. 
Případné dotazy ve věci této veřejné nabíd-
ky pronájmu bytu zodpoví p. Jarmila Flaša-
rová, tel. 554 697 424, e-mail: jfl asarova@
mukrnov.cz, odbor SM, při MÚ Krnov.

Krátce
Volná pracovní místa 
na městském úřadě
Městský úřad v Krnově vyhlašuje výbě-
rové řízení na obsazení pracovního místa 
referenta majetkové správy odboru správy 
majetku města MěÚ v Krnově a výběrové 
řízení na obsazení pracovního místa re-
ferenta spisovny a podatelny správního 
odboru MěÚ v Krnově. Předpokládaný ná-
stup do pracovního poměru na dobu neur-
čitou je od 1. ledna 2009. Bližší informace 
k oběma pracovním místům, požadavky 
na uchazeče a další informace naleznete 
na Úřední desce nebo na webových strán-
kách www.krnov.cz. Uzávěrka přihlášek je 
9. prosince 2008 do 12.00 hodin.

Poděkování
Organizátoři Svatomartinských slavností 
děkují stáji v Kostelci, paní Dudové a dal-
ším jezdcům, dále starostovi v Úvalně a ta-
mějšímu jezdeckému oddílu za pomoc při 
organizaci a za účast na oslavách sv. Marti-
na v Krnově. P. Karel Slíva, farář římsko-
katolické farnosti v Krnově

Počítačové kurzy 
ve Vzdělávacím centru
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací 
centrum v Krnově připravila na konec roku 
2008 zajímavé počítačové kurzy: Microsoft  
Offi  ce Outlook (3. 12., 16.00 – 20.00), Hard-
ware – složení PC + periferie (8. 12., 16.00 
– 20.00), Prezentace výuky v Microsoft  Of-
fi ce PowerPoint (4. 12., 8.15 – 15.15), Práce 
s internetem a elektronickou poštou (2. 12., 
8.15 – 15.15). Bližší informace včetně při-
hlášek na webových stránkách VC Krnov 

Město Krnov každoročně investuje 
stovky tisíc korun do úprav nebytových 
prostor, které pronajímá obchodníkům. 
K největším položkám, které v letošním 
roce směřují do prostor na Hlavním 
náměstí a v jeho okolí, patří více než 
1,3 milionu korun, za něž jsou provede-
ny výměny výkladců obchodů na Hobzí-
kově ulici a na Hlavním náměstí. 

Na Hobzíkově ulici se jedná o prodej-
nu RIVO, kde kromě výměny výkladců 
došlo na úpravy vstupu, to vše za 410 ti-
síc korun. Na 900 tisíc korun pak vyjdou 
nové výkladce prodejen na rohu Hlavní-
ho náměstí a ulice Sv. Ducha. „Stavební 
řešení těchto výkladců bylo velmi složité. 
Museli jsme vyhovět požadavkům památ-

kářů a nechat původní vystouplý tvar. 
Zároveň s výměnou celé vnější konstrukce 
za novou zde dojde také k vybudování 
odvětrání a zastínění výloh markýzami,“ 
uvedla vedoucí odboru správy majetku 
města Lenka Andršová. 

Ve výměnách výkladců chce město 
pokračovat i v příštích letech. „V uliční 
frontě vedoucí od Zámeckého náměstí, 
přes Hobzíkovu ulici až k Hlavnímu ná-
městí nám zbývají vyměnit už jen dva 
výkladce a to v domě naproti radnice, kde 
se nachází prodejny zeleniny a potravin. 
Tyto výkladce bychom chtěli nahradit 
novými již v příštím roce,“ dodala Lenka 
Andršová.

(dc)

Každý rok se studenti našeho gym-
názia v rámci hodin angličtiny učí 
o Halloweenu, ale letos jsme se tento 
anglo-americký svátek, který se i v naší 
zemi stává stále populárnějším, rozhodli 
oslavit netradičně.

Studenti nižšího gymnázia, tedy tříd 
prima, sekunda, tercie a kvarta, se sešli 
v pátek 31. října v 17 hodin před budo-
vou školy a ve strašidelných maskách, ty-
pických pro tento den duchů a strašidel, 
se vydali na průvod městem. S lampióny, 
blikačkami a hlavně s velkým křikem 
a pískotem o sobě dávali vědět, takže ko-
lemjdoucí lidé se s pochopením zastavo-
vali, mávali a zdravili celý průvod.

Potom se všichni uvelebili v tělocvič-
ně školy, kterou si předtím sami vyzdo-
bili svými výtvarnými kreacemi a kde již 
byl připraven bohatý program. Každá 
třída si připravila dvě soutěže pro ostat-
ní a vzápětí vypukla pravá strašidelná 

diskotéka s někdy opravdu strašidelným 
zpěvem karaoke, kterou připravil a tech-
nicky svým vybavením zajistil pan Mar-
tin Strouhal. 

Protože noční klid se musí respekto-
vat, ve 22 hodin se reproduktory v tělo-
cvičně ztlumily a na dobrou noc se promí-
tal lehce hororový fi lm Noc duchů. Nedá 
se říct, že by fi lm naše studenty uspal, ale 
je pravdou, že po jeho skončení si všich-
ni nachystali svoje karimatky a spací 
pytle a spořádaně se uložili po celé ploše 
tělocvičny ke spánku. Strašidelná téma-
ta byla ještě občas slyšet z různých částí 
tělocvičny, ale rána se dožili ve zdraví 
všichni i se svými učitelkami, které ce-
lou akci zorganizovaly a zajistily a které 
hlavně musely studentům před odcho-
dem domů slíbit, že příští rok se určitě 
Halloween v tělocvičně opět konat bude. 
Za pedagogy Lenka Kutálková a Hana 
Váňová, Gymnázium Krnov

Na Střední umělecké škole varhanář-
ské se 4. listopadu uskutečnil seminář 
o výrobě hudebního nástroje dobro. Se-
minář vedl absolvent školy Karel Začal 
ze Zlatých Hor, který tyto nástroje vyrá-
bí, sám na ně hraje v hudebních seskupe-
ních a je autorem několika skladeb pro 
tento hudební nástroj. 

Žáci se dozvěděli něco z historie 

dobra a také podrobnosti o vývoji jeho 
výroby, jeho konstrukci, použitých ma-
teriálech, poslechli si ukázky hry na růz-
ná dobra. Na konci semináře Karel Začal 
sám zahrál na vlastní nástroj svoji vlastní 
skladbu. Žáky tato přednáška velmi zau-
jala a po skončení zahrnuli přednášející-
ho množstvím dotazů. Ing. Jana Kypú-
sová, ředitelka SUŠ varhanářské

My, děti z Mateřské školy Žižkova 
Krnov, jsme oslavily svátek Martina vý-
letem do lesa. Autobusem jsme se vydaly 
do Býkova, kde jsme vystoupily a překo-
naly žebřík do oplocenky. Tady byly pro 
nás připraveny malé listnaté stromečky. 
S pomocí paních učitelek a lesních děl-
níků si každý z nás zasadil malý strome-
ček a přivázal k němu jmenovku se svým 
jménem. Celkem jsme společně vysadili 
100 stromků. Zasadily jsme i stromečky 
dětem, které s námi nemohly. Nakonec 
jsme jim popřály, aby je nikdo nepolá-
mal, nezašlápl, aby měly dostatek slu-
níčka i vláhy, aby je zvířátka neokousala 

a aby se jim v lese dařilo a nikdo je nepo-
řezal. Děti z MŠ Žižkova

Děti z mateřské školy Žižkova si 
spolu rodiči připravovaly masky a těšily 
se na okamžik, kdy vstoupí do zámku 
v Linhartovech. V pátek 31. října ten 
okamžik nastal: přišly do školky v kostý-
mech pohádkových bytostí plné očeká-
vání, co zajímavého prožijí. 

V zámku je přivítal kastelán Jaroslav 
Hrubý, který děti provedl prostorami 
zámku včetně jeho sklepení. V místnos-
tech zhlédly práce dětí z umělecké školy 
ve Městě Albrechticích, keramiku J. Ku-
tálka, četnické uniformy a pouta, mode-
ly autíček a další. Za doprovodu zámec-
kých varhan si zazpívaly známé písně. 

Prohlídka zámku končila ve sklepních 
prostorách, kde děti šly po stopách du-
cha zámku strážícího poklad. Hledaly 
mrtvou a živou vodu, zdolávaly velkou 
pavučinu, se zavázanýma očima musely 
vystoupat po schodech na denní svět-
lo. Před zámkem pak ještě překonávaly 
hradní příkop pomocí lana. Po splnění 
různých překážek a úkolů došly ke staro-
bylé truhle a tam si každý mohl vzít pro 
štěstí část pokladu, které hlídalo sklepní 
a zámecké strašidlo. Děti prožily pěkné 
dopoledne nezapomenutelných zážit-
ků, na které budou dlouho vzpomínat. 
K. Chovancová, učitelka, MŠ Žižkova

Obchody v centru mají nové výkladce

Halloween na krnovském gymnáziu

Seminář o výrobě dobra

Jsme malí, ale šikovníHledání pokladu v Linhartovech

Partnerské město Mińsk Mazowiecki pozvalo o druhém listopadovém víkendu zástupce 
spřátelených měst ze šesti zemí Evropy na oslavu 10. výročí partnerské spolupráce s fran-
couzským městem Saint Egréve. Setkání se za město Krnov zúčastnili starostka Renata 
Ramazanová, zastupitelé Josef Hercig a Zdeněk Welna a pracovník odboru regionálního 
rozvoje Tomáš Kolárik. Na snímku starostka Renata Ramazanová se starostou Mińsku 
Mazowieckého Zbygniewem Grzesiakem po podpisu deklarace vyjadřující vůli zúčastně-
ných měst nadále pokračovat ve spolupráci.

Listárna

Listárna

Veřejné ústní jednání k parkovišti

Příprava na First Certificate in English

Satelitní LDN Žáry se bude stěhovat

Město Krnov podalo žádost o vydá-
ní rozhodnutí o umístění stavby Krnov 
– parkoviště Rooseveltova – Petrovická. 
Předmětem územního řízení je umístění 
zpevněné plochy parkoviště, komunika-
ce a chodníku, odvodnění a vedení ve-
řejného osvětlení včetně stožárů. 

Městský úřad Krnov, odbor regionál-
ního rozvoje, jako stavební úřad proto 
nařizuje veřejné ústní jednání na den 
16. prosince 2008 v 9.00 hodin. Ústní 
jednání se bude konat na stavebním 
úřadu MěÚ Krnov, Vodní ul. 1, 2. patro, 
kancelář č. 506. V souladu s ustanovením 
§ 89 odst. 1 stavebního zákona musí být 
závazná stanoviska dotčených orgánů, 
námitky účastníků řízení a připomínky 

veřejnosti k podané žádosti uplatněny 
nejpozději při ústním jednání, jinak se 
k nim nepřihlíží. Dále se nepřihlíží k zá-
vazným stanoviskům a námitkám k vě-
cem, o kterých mohlo být rozhodnuto 
při schválení územního plánu Krnova. 

Do podkladů územního rozhodnu-
tí lze nahlédnout na stavebním úřadu 
přede dnem ústního jednání v úřední 
dny pondělí, středa 8.00 – 12.00, 13.00 
– 17.00 hodin a čtvrtek 13.00 – 15.00 ho-
din. Právo nahlížet do spisu mají účast-
níci řízení a jejich zástupci, dále také jiné 
osoby, prokáží-li právní zájem nebo jiný 
vážný důvod a nebude-li porušeno právo 
některého z účastníků, popř. dalších do-
tčených osob nebo veřejný zájem.

Vzdělávací centrum v Krnově v led-
nu 2009 zahájí první ročník jazykové-
ho kurzu přípravy na nejrozšířenější ze 
všech zkoušek Cambridge ESO. Zájem-
ci mají možnost absolvovat přípravu 
na získání mezinárodního certifi kátu 
FCE v krnovském Vzdělávacím centru 
od 20. 1. do 10. 12. 2009, dvakrát týdně 
a to každé úterý a čtvrtek ve večerních 
hodinách.

Kurz je určen pro zájemce, kteří již 
absolvovali minimálně jazykový kurz 
angličtiny pro středně pokročilé a chtě-
jí či potřebují si rozšířit úroveň svých 
jazykových znalostí. Jazyková příprava 
je zaměřená především na čtení, psaní, 
poslech, mluvení a použití angličtiny 
v souladu s obsahem mezinárodních 
zkoušek, které jsou vykonávány u opráv-

něné instituce.
Po úspěšném absolvování přípravné-

ho kurzu budou posluchači přihlášeni 
prostřednictvím Vzdělávacího centra 
k vykonání zkoušky FCE u Britského 
centra v Ostravě. Po úspěšném absolvo-
vání zkoušek obdrží posluchači meziná-
rodní certifi kát First Certifi cate in Eng-
lish (FCE), který je mezinárodně plat-
ným certifi kátem prokazující vysokou 
úroveň znalostí angličtiny držitele certi-
fi kátu. Cena za přípravný jednoletý kurz 
o rozsahu 168 hodin činí 9.970,- Kč. 

Zájemci mají možnost se hlásit u pra-
covníků Vzdělávacího centra v Krnově 
do 12.12.2008, a to na tel: 554 614 352 
nebo krnov@slu.cz. Veškeré potřebné 
informace jsou zveřejněny také na www.
vck.slu.cz.

Krnovská nemocnice, která dispo-
nuje nejvyšším počtem lůžek následné 
ošetřovatelské péče v Moravskoslezském 
kraji, dokončuje úpravy objektu v bu-
dově bývalé dětské rehabilitace ve Měs-
tě Albrechticích, která se nyní změní 
na Léčebnu dlouhodobě nemocných. 

Nové oddělení pacientům nabídne 
větší komfort a zajistí i lepší dostupnost 
pro návštěvy jejich rodin. První pacienty 
přivítají nově připravené pokoje a záze-
mí ve Městě Albrechticích už koncem 
listopadu. „Neinvestovali jsme jen do sta-
vebních úprav, ale bylo pořízeno i nové 
vybavení, zejména bylo zakoupeno dvaa-
dvacet moderních, plně elektricky poloho-
vatelných lůžek, čímž jsme celé oddělení 
doplnili na vysoký standard,“ uvedl ředi-

tel krnovské nemocnice Ladislav Václa-
vec. Jednotka pro dlouhodobě nemocné 
bude slavnostně otevřena 25. listopadu, 
následující dny dojde k přestěhování ce-
lého oddělení.

Pozitivem přesunu lůžek LDN ze 
Žárů je především propojení pracovišť, 
zajištění nepřetržité lékařské péče a na-
pojení oddělení pro vážně nemocné, 
nehybné a velmi staré pacienty na celé 
zázemí nemocnice.

Momentálně je ve Městě Albrechti-
cích 105 lůžek pro dlouhodobě nemocné 
a po sloučení s lůžky LDN Žáry bude 
zdejší oddělení schopno ve vysokém 
standardu pečovat až o 150 pacientů. 
Eva Kijonková, mediální zástupce SZZ 
Krnov

Zdravotní středisko v Krásných 
Loučkách, kde dvakrát do týdne vždy 
hodinu ordinovala Marie Pekařová, bude 
od 1. ledna 2009 uzavřeno. Lékařka, k níž 
docházeli především pacienti z Krásných 
Louček a Hošťálkov, se rozhodla provoz 
lékařské praxe ukončit a Rada města 
Krnova vzala její oznámení o ukonče-
ní lékařské praxe v Krásných Loučkách 
na vědomí. „Po celou dobu jsme se snaži-
li, aby činnost střediska byla zachována, 
byť v omezeném rozsahu. Nyní tedy jeho 
činnost končí, ale věřím, že uzavření or-
dinace lidé pocítí jen minimálně. Máme 

dobře fungující městskou i příměstskou 
hromadnou dopravu, kterou se mohou 
pohodlně dostat k lékaři do Krnova,“ řek-
la starostka města Renata Ramazanová. 

Dalším důvodem, proč město netrvá 
na zachování lékařské praxe v Krásných 
Loučkách, je skutečnost, že budova stře-
diska je ve stavu, kdy nevyhovuje hygie-
nickým normám a její úpravy by vyža-
dovaly velké investice. 

Vzhledem k tomu, že po uzavření 
ordinace se stane objekt střediska pro 
město zbytečným, dojde v příštím roce 
pravděpodobně k jeho prodeji.          (dc)

Ordinace v Krásných Loučkách končí

V předvánočním čase přichází pořa-
datelé již tradičního Vánočního jarmar-
ku na Hlavním náměstí v Krnově s pře-
lomovou novinkou. Jarmark se nebude 
konat v závěru týdne, jak tomu bylo 
v minulých letech, ale pouze v pracovní 
dny a to od 8. do 12. prosince. 

Náplň jarmarku bude ovšem stejná. 
„Návštěvníci budou moci shlédnout tra-
diční staročeská řemesla, ukázky předvede 
dráteník, tkalci, kovář či řezbář, a připra-
veno je opět předvádění tradičních vá-
nočních zvyků a tradic. V centru náměstí 
bude k vidění stylový trh, kde si mohou 
návštěvníci prohlédnout nebo zakoupit 
vánoční zboží, rukodělné či tradiční čes-
ké výrobky. Samozřejmostí bude možnost 
občerstvení,“ uvedla ředitelka Městského 
informačního a kulturního střediska Kr-
nov Kateřina Lindovská. 

Jako každoročně je přichystán také 
doprovodný program pro malé i velké 
diváky, který zahrnuje kulturní vystou-
pení na podiu, kde mimo jiné bude pre-
zentována činnost mateřských a základ-

ních škol z Krnova, zájmových souborů 
či amatérských kapel z české i polské 
strany hranice. „Pro dětské návštěvníky je 
opět připraven zábavně-vzdělávací pro-
gram, který nenásilnou formou seznámí 
s vánočními zvyky a tradicemi, například 
s pouštěním lodiček, rozkrajováním jablí-
ček nebo výrobou vánočních svícnů z jablí-
ček, sušeného ovoce a koření, a umožní 
jim také vyhrát malé ceny v zábavných 
soutěžích. Chybět nebude ani oblíbená Je-
žíškova pošta, výroba vánočních ozdob a 
vánočních přáníček,“ upřesnila Kateřina 
Lindovská. Děti se mohou rovněž těšit 
na každodenní podvečerní promítání 
pohádek pod širým nebem. V pondělí 
to bude fi lm Asterix a Vikingové, v úte-
rý Kouzelný kolotoč, ve středu Garfi eld 
ve fi lmu a ve čtvrtek Za plotem.

Vánoční jarmark je v rámci projektu 
„A opět Vánoce“ spolufi nancován z pro-
středků Evropského fondu pro regionál-
ní rozvoj prostřednictvím Fondu mikro-
projektů Euroregionu Praděd. Jarmark 
pořádá město Krnov a MIKS Krnov.

Vánoční jarmark letos pětidenní
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www.vck.slu.cz nebo u organizačního pra-
covníka na e-mailu: vratislav.hruzik@slu.
cz , tel./fax: 554 614 352. Přihlášky je třeba 
odevzdat nejpozději sedm dnů před zahá-
jením kurzu. Počet posluchačů v jednom 
kurzu je omezen na 15 osob. Všichni po-
sluchači získají po ukončení kurzu osvěd-
čení Slezské univerzity v Opavě, Vzděláva-
cího centra v Krnově. 

Nové pracoviště 
zdravotní pojišťovny 
Zdravotní pojišťovna ministerstva vnit-
ra ČR otevře 1. prosince nové pracoviště 
pro své klienty v prostorách na ulici Re-
voluční 30, naproti Hypernovy. Kancelář 
pojišťovny je v přízemí budovy, otvírací 
doba je v úterý a čtvrtek od 8 do 12 hodin 
a od 13 do 15 hodin. 

Koncert mladých varhanářů
V Koncertní síni sv. Ducha se ve čtvrtek 
27. listopadu koná již 15. ročník adventního 
koncertu Střední umělecké školy varhanář-
ské Krnov. V programu vystoupí studenti 
školy, kteří budou hrát na varhany, klavír, 
klarinet a kytaru. Na programu se bude 
podílet hrou na varhany také první polský 
student varhanářské školy, který pochází 
z Krakowa. Jako host vystoupí žačka ZUŠ 
Města Albrechtice, která program obohatí 
zpěvem. Dále program doplní recitace bás-
ní. Začátek koncertu je v 17.30 hodin. 

Kurzy břišních tanců
Bývalá škola na náměstí Míru se stala síd-
lem pro Orientální centrum Celina, které 
nabízí kurzy břišních tanců. Tance pro-
bíhají: Po 16.00 – 17.00 dívky, Út 17.00 
– 18.00 začátečníci, 18.00 – 19.00 mírně 
pokročilí, St 17.00 – 18.00 začátečníci, 
18.00 – 19.30 pokročilí. Centrum nabízí 
možnost objednat i soukromé lekce či vy-
stoupení. Kontakt: Jana Tesárková, DiS, tel. 
775 127 815, e-mail: cellina@seznam.cz, 
www.celina-dance.cz. 

Poradenské centrum zdraví
Nově otevřené poradenské centrum zdraví, 
které sídlí na krnovském zámečku, v 1. po-
schodí, dveře č. 15, připravilo na středu 
26. listopadu od 13 do 17 hodin Den ote-
vřených dveří s MUDr. Schneidrovou a pa-
nem Klockem, kteří návštěvníkům poradí, 
jak zdolat oslabený imunitní systém, ato-
pický ekzém, artrózu a další nemoci.

Soutěžte se sdružením
Jeseníky přes hranici
Sdružení měst a obcí Jeseníky přes hrani-
ci ve spolupráci s Penzionem Haltmar – 
Ramzová připravilo soutěž, jehož vítězové 
získají víkendový pobyt pro dva v penzio-
nu Haltmar, exkluzivní nástěnný kalendář 
Jeseníky 2009 nebo tričko ze speciální ko-
lekce Jeseníky. Stačí navštívit webové strán-
ky www.kalendarjeseniky.cz, sekci Zábava, 
zahrát si pexeso a odeslat kontaktní údaje 
prostřednictvím soutěžního formuláře. 
Výherci budou vylosováni 20. prosince. 
Soutěž je podporována osmadvaceti městy 
a obcemi Jeseníků spolupracujícími v ne-
formálním sdružení Jeseníky přes hranici.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Dívka se opila 
v nádražní restauraci
V průběhu běžné kontrolní činnosti, kte-
rou strážníci absolvovali v noci na čtvrtek 
13. listopadu v ulicích Krnova, si o půl dru-
hé všimli na Mikulášské ulici dvou dívek, 
které přecházely přes silnici, a jedna z nich 
měla vrávoravou chůzi a byla viditelně 
opilá. Při kontrole jejich totožnosti hlídka 
zjistila, že jedna z dívek má teprve 16 let. 
Vzhledem k tomu, že z jejího dechu byl 
cítit alkohol a také její nezvyklé chování 
nasvědčovalo tomu, že alkohol požila, byla 
převezena k provedení dechové zkoušky 
na alkohol na služebnu Policie ČR. Tam 
se domněnka, že je opilá, potvrdila, mladá 
žena nadýchala 0,76 promile. „Dívka uved-
la, že vypila v nádražní restauraci dvě piva, 
které jí prodala tamní číšnice. Strážníci pro-
to ihned zajeli do uvedené restaurace a dva-
advacetileté číšnici udělili blokovou pokutu 
ve výši 500 korun. Následně byla dívka 
předána rodičům,“ uvedl velitel Městské 
policie Krnov Pavel Moravec. Noční výlet 
do restaurace bude mít pro dívku ještě do-
hru, protože ho strážníci nahlásili na oddě-
lení sociálně-právní ochrany dětí a rodiny 
odboru sociálního městského úřadu.

Záletník se divil, že 
ho manželka už nechce
Napadení vlastní manželkou oznámil v so-
botu 15. listopadu tři minuty po půlnoci 
sedmapadesátiletý muž z Albrechtické uli-
ce. Strážníkům řekl, že ho manželka nechce 
pustit do bytu a navíc ho praštila botou 
mezi oči. Strážníci na místě zjistili, že muž, 
který jevil známky podnapilosti, se právě 
vrátil domů po půl roce, který trávil u své 
přítelkyně. Protože záletný manžel měl 
na čele zranění, doporučili mu strážníci, 
aby se odebral do nemocnice k ošetření. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
VESMÍRNÍ OPIČÁCI – animovaná kome-
die. Pá 21.11. – Ne 23.11. (16.00). 
QUANTUM OF SOLACE – nová bondov-
ka. Pá 21.11. – Ne 23.11. (17.45, 20.00), 
Po 24.11. – St 26.11. (20.00). 
DĚTI NOCI – psychologický ČR. Po 24.11. 
– St 26.11. (18.00). 

V galerii Maya na Opavské ulici 
v Krnově je v současnosti k vidění na tři 
sta grafi k vynikajícího malíře, grafi ka 
a sochaře Herberta Kiszy. Jedná se o jed-
notlivé grafi ky, z nichž největší mají roz-
měr A3, nebo jejich soubory. „Ze soubo-
rů to jsou například Nepál, Island, Černá 
Hora, Barma, Kambodža a další, v nichž 
se odráží postřehy ze zemí, které Herbert 
Kisza, jenž neustále cestuje po světě, na-
vštívil. Také zde mám grafi ky z cyklu 
Krásné stromy, což je Kiszovo další velké 
téma,“ uvedla majitelka galerie Markéta 
Charousková a dodala, že známý umě-
lec naposledy poskytl svá díla do Krno-
va před sedmi lety, kdy se jeho výstava 
v tehdejší A-galerii setkala s obrovským 

úspěchem. 
Akademický malíř Herbert Kisza 

(1943) se věnuje malbě, grafi ce, bibliofi -
liím, tvorbě exlibris a tvoří plastiky pro 
veřejná prostranství. Jeho díla najdeme 
ve sbírkách Národní galerie Praha, Ga-
lerie Benedikta Rejta v Lounech, v Gale-
riích výtvarného umění v Litoměřicích, 
Mostu, Liberci a dalších. 

Pro Kiszovu malbu a grafi ku je cha-
rakteristická měkká básnivá atmosféra 
a prostorová hloubka, kterou v grafi ce 
dociluje použitím techniky akvatinty - 
tisk z hloubky. Z jeho prací je cítit, že je 
nepřetržitě okouzlován, jakoby žil ve stá-
lém vytržení nad všemi projevy živoucí-
ho pulsu přírody.

K nejznámějším sym-
bolům předvánočního ob-
dobí patří adventní věnec, 
který tvoří nejen krásnou 
dekoraci bytu, ale postupné 
rozsvěcení jeho svící sym-
bolizuje také překonání 

temnoty a návrat světla, pokoje a radosti. 
Dětem pak záře svící dává znamení, že se 
nezadržitelně blíží večer, kdy najdou pod 
stromečkem vysněné dárky. 

Že adventní věnce mohou mít růz-
nou podobu, se mohou přesvědčit ná-
vštěvníci výstavní síně Městského mu-
zea v Krnově, kteří zavítají na výstavu 

adventních věnců, jež začíná v úterý 
25. listopadu. „Jedná se o výstavu s vol-
ným vstupem, na které si mohou zájem-
ci adventní věnce nejen prohlédnout, ale 
i zakoupit. Vystavujícími jsou krnovská 
květinářství, Domov pro osoby se zdra-
votním postižením Naděje v Jindřichově 
a děti z dětského domova v Lichnově,“ 
uvedla Lenka Vaňková z Městského in-
formačního a kulturního střediska. 

Protože se výstava koná v rámci kam-
paně Krnov – město stromů, bude zde 
možnost získat také samolepku do Stro-
movníčku. Výstava potrvá do 3. prosin-
ce.

Studenti maturitních ročníků Gym-
názia Krnov - Petr Makový, Radomír 
Maceček, Petra Šujanová a Pavla Cabá-
ková - zvítězili v prestižní evropské sou-
těži European Science Parliament 2008 
(Evropský vědecký parlament), která se 
v letošním roce zaměřila na problémy 
energetiky. Za pedagogy s týmem spolu-
pracovala Mgr. Marcela Valášková.

Soutěž probíhala v celé Evropě, v an-
glickém jazyce, a záštitu nad ní převzal 
Janez Patočnik, evropský komisař pro 
vědu a výzkum. Pořadatelem tohoto 
projektu bylo německé město Aachen 
a RWTH Aachen University.

Soutěž se skládala ze dvou kol. V prv-
ním kole se studenti účastnili interneto-
vé diskuze na portálu European Science 
Parliament, kde se věnovali obecným 
problémům energetiky. V následujícím 
kole zpracovávali „mini-projekty“ a pre-

zentace, ve kterých se detailněji zabývali 
zejména výrobou energie, možnostmi 
alternativních zdrojů energie a možnost-
mi snížení spotřeby energie v celosvěto-
vém měřítku. 

Na základě těchto studentských pra-
cí vybrala porota složená ze zástupců 
RWTH Aachen University, Evropského 
parlamentu, Evropské komise a města 
Aachen 12 nejlepších týmů z celé Ev-
ropy k účasti na zasedání na konferenci 
Evropského vědeckého parlamentu, kte-
rá se konala od 6. do 10. října ve městě 
Aachen na západě Německa. Tato kon-
ference byla vyvrcholením celé soutěže, 
sešli se na ní průmyslníci, podnikatelé 
z oblasti energetiky, vědci, politici, zá-
stupci médií, učitelé a studenti středních 
a vysokých škol. Cílem zasedání byla 
diskuze o energetice, zásobách paliv, 
nových zdrojích energie a o znečištění 
životního prostředí. Hlavním cílem bylo 
získat pohled mladých lidí na problema-
tiku energetiky. Na konci zasedání byla 
účastníky parlamentu odsouhlasena Aa-
chen Declaration, deklarace, která shr-
nuje všechny podstatné body z celého 
zasedání. Deklarace nyní směřuje do ru-
kou Evropské komise a do expertních 
komisí Evropského parlamentu.

Účast týmu z Gymnázia Krnov 
na konferenci v Aachen by nebyla možná 
bez fi nanční podpory těchto sponzorů: 
Sdružení rodičů při Gymnáziu Krnov; 
UNEKO, spol. s r.o. - strojírenská a slé-
várenská výroba; Ing. Vladislav Uličný 
- Intext; ELFE, s.r.o.; Květoslav Bašista. 
Uvedeným společnostem tímto tým 
Gymnázia Krnov děkuje za podporu.

Petr Makový, vedoucí týmu, stu-
dent Gymnázia Krnov

Nedílnou součástí naší 
krajiny jsou aleje, které le-
mují desítky kilometrů sil-
nic, silniček a polních cest 
také na Krnovsku. V jakém 
jsou stavu? Má smysl je 
udržovat? Měly by se vysa-

zovat nové? Jsou nebezpečné a vykácíme 
je? Nad těmito a dalšími otázkami se 
budou zamýšlet krajinný architekt Petr 
Ondruška a Ivan Roller společně s ná-
vštěvníky besedy, která se na téma aleje 
uskuteční v městské knihovně na Souke-
nické ulici ve čtvrtek 27. listopadu. 

„Beseda je určena všem, kteří si alejí 
všímají i těm, kteří je nevnímají. Chtěli 
bychom jim ukázat, jak nádherné aleje 
jsme kdysi měli a jak krásné jsou třeba u 
našich sousedů v Polsku, kousek za hra-
nicemi. Naším cílem je vyvolat diskusi 

nad tím, co s nimi dál, aby odpovídaly 
bezpečnosti, ale také zůstaly součástí 
krajiny. Nikdo se nemusí bát, že budeme 
podávat nějakou vědeckou zprávu, spíše 
to bude pohodové povídání, jehož cílem 
bude na aleje upozornit, aby si jich lidé 
více všímali. Nebude samozřejmě chybět 
i malá exkurze do minulosti, abychom si 
ukázali, jak se to dělalo dříve,“ řekl Ivan 
Roller. 

Beseda, která je součástí kampaně 
Krnov – město stromů, začne ve studov-
ně městské knihovny v 18.00 hodin a za-
pojit se do ní lze již nyní a to vyplněním 
ankety o alejích na webových stránkách 
kampaně www.krnovmestostromu.est-
ranky.cz. Účastníci besedy by si neměli 
doma zapomenout Stromovníček, pro-
tože na besedě si do něj mohou narazit 
otisk dalšího razítka.

Naposledy v tomto roce se o víkendu 
6. a 7. prosince otevře zámek v Linharto-
vech, aby v sobotu od 9 do 16 hodin na-
bídl tradiční Vánoční jarmark a v neděli 
Vánoční koncert. Obojí je určeno všem, 
kteří si chtějí navodit příjemnou předvá-
noční atmosféru. 

V době jarmarku se zámek zaplní de-
sítkami stánků, na nichž prodejci budou 
nabízet především ručně zpracované vý-
robky. K mání budou také sladkosti, ob-
líbená medovina, paličkované, dřevěné 
či drátěné druhy zboží. „Takovou třešin-
kou na dortu pak bude premiérově Ježíš-
kova pošta pro malé i velké. Je to výsledek 
výborné spolupráce s paní Gebauerovou, 
vedoucí pošty ve Městě Albrechticích. 
Tato pošta letos slaví 180. výročí od svého 
založení,“ řekl správce zámku Jaroslav 
Hrubý. 

Ježíškova pošta je určena všem rodi-
čům, kteří chtějí vědět, co si jejich dítě 
přeje dostat pod stromeček. Stačí požá-
dat děti, aby namalovaly nebo napsaly, 
co chtějí od Ježíška a přání společně 
s obálkou nadepsanou adresou domů 
na jarmarku vhodit do Ježíškovy poš-
tovní schránky. Všechny takto podané 
zásilky budou odeslány na Boží dar, od-

kud se vrátí orazítkované příležitostným 
vánočním razítkem. „Celá tato akce bude 
stát odesílatele pouhých jedenáct korun. 
A přesto, že ne vždy se všechna přání vypl-
ní, bude tento dopis jistě milou památkou 
na dětská přání. Akci samozřejmě mohou 
využít i dospělí a poslat své přání „tomu 
svému pravému Ježíškovi“,“ dodal Jaro-
slav Hrubý. 

Protikladem rušného sobotního 
jarmarečního dne jistě bude Vánoční 
koncert, na kterém vystoupí pedagogové 
ze Základní umělecké školy Krnov Kate-
řina Vidličková (příčná fl étna), Daniela 
Waldhansová (violoncello), Nevena Li-
lova (mezzosoprán), Denisa Strnadová 
(klavírní doprovod) a Pavlin Panajotov 
(klarinet). 

Hudebníci jsou pravidelnými hosty 
Krnovských hudebních slavností a také 
koncertují doma i v zahraničí. V pro-
gramu mimo jiné zazní skladby W. A. 
Mozarta, G. F. Händla, A. Dvořáka či 
V. Belliniho. Jako hosté se představí stu-
denti hudební konzervatoře Kroměříž 
Aleš Zlatník (housle) a Tomáš Handrych 
(kytara). Vánoční koncert na linhartov-
ském zámku v neděli 7. prosince začíná 
v 16 hodin.                                            (dc)

Kiszovy grafiky v galerii Maya

Výstava adventních věnců v muzeu

Studenti zvítězili v evropské soutěži

Beseda o alejích už ve čtvrtek

Zámecký Vánoční jarmark 
tentokrát i s Ježíškovou poštou

Sametové vzpomínky na stříbře. Pod tímto názvem se skrývá výstava fotografi í krnovské-
ho fotografa Gustava Aulehly (na snímku vlevo), která ukazuje především každodenní 
realitu života v Krnově před 17. listopadem 1989. Výstava je k vidění ve výstavní síni 
Městského muzea v Krnově do prosince.

Listárna

Vánoční koncert Cameraty Janáček
Koncertní síň sv. Ducha bude hostit 

ve středu 3. prosince komorní orchestr 
Camerata Janáček, který v Krnově vy-
stoupí se sólistkou houslistkou Martinou 
Bačovou. Orchestr pod uměleckým ve-
dením Pavla Doležala si pro Krnovany 
připravil Suitu pro smyčce Leoše Janáč-
ka, Elegii pro housle a smyčce Otmara 
Máchy, Concerto grosso op. 6 č. VIII 
„Vánoční“ Arcangela Corelliho a Suitu 
ve starém stylu „Z časů Holbergových“ 
Edvarda Griega.

Komorní orchestr Camerata Janá-
ček vznikl na sklonku roku 1998. Jeho 
smyčcový základ tvoří 13 hudebníků, 
předních hráčů Janáčkovy fi lharmonie 
Ostrava. Charakteristickými rysy hu-
debního projevu tohoto mladého těle-
sa jsou nejen svěží muzikalita, ale také 

precizní technické vypracování a tónová 
kultura. Tyto kvality orchestr pravidelně 
dokazuje na svých koncertech v České 
republice i v zahraničí. Spolupracoval 
s významnými českými sólisty, kyta-
ristou Lubomírem Brabcem, houslisty 
Pavlem Šporclem, Václavem Hudečkem 
či Ivanem Ženatým, cellistou Jiřím Ha-
nouskem, sopranistkou Martinou Janko-
vou, klavíristou Lukášem Vondráčkem, 
ale i se sólisty zahraničními. Pravidelně 
vystupuje v komorní řadě koncertů Ja-
náčkovy fi lharmonie Ostrava.

Repertoár Cameraty Janáček obsa-
huje skladby všech slohových období 
od barokní hudby až po díla soudobých 
skladatelů.

Koncert Cameraty Janáček začíná 
v 19.00 hodin.

Úžasnou atmosféru plnou gentle-
manů a krásných dam, ale také mládeže 
šílící rokenrolem navodí v Kofola mu-
sic clubu v sobotu 6. prosince od 20.00 
hodin krnovský BigBand. Jejich strhu-
jící show nabídne opět skladby Glenna 
Millera, Briana Setzera, Counta Basieho, 
Raye Charlese a mnoha dalších, zazní 
také šest novinek. 

Kromě BigBandu vystoupí jako už 
tradičně také dixielandy Základní umě-
lecké školy Krnov a trošičku pozměněné 
trio JaRadRom na trio JoJaRad. „Je to 
proto, že na Swingobraní poprvé nedorazí 
kytarista Roman Fiřt. Ne že by nechtěl, 
ale má pracovní povinnosti v Německu. 
Pod zkratkou Jo se skrývá Jonáš Gray,“ 
uvedla členka BigBandu a ředitelka ZUŠ 
Krnov Jiřina Fulneková. Zbývající dva 
členové tria zůstávají stejní, jsou to ka-
pelník BigBandu Jaromír Fulnek a Ra-
dek Kovalíček. 

Další novinkou je hostování vyni-
kajícího bubeníka Jiřího Slavíčka, který 
patří k české jazzové špičce. Jiří Slaví-
ček vystudoval konzervatoř v Ostravě 
a od roku 1992 začal působit v Praze 
ve skupině Th e Four. Na domácí scéně 
vystupoval například s triem Jaromíra 

Honzáka, s triem Romana Pokorného, 
hrál i s takovými zahraničními osobnost-
mi jako Art Farmer, Wynton Marsallis, 
Piotr Baron, Kuba Stankiewicz či Sandy 
Lomax. Je členem skupiny Illustratos-
phere zpěváka Dana Bárty a Robert Bal-
zar Tria.

Kdo by se nemohl soboty dočkat, 
může do Kofola music clubu zavítat už 
o den dříve, kdy se na pódiu představí se 
svoji dvanáctistrunou kytarou výborný 
divadelní a fi lmový herec, ale také ori-
ginální písničkář Jiří Schmitzer. Před-
skokana mu bude dělat skupina Jananas, 
jejímž basákem je kapelník krnovského 
BigBandu Jaromír Fulnek. Dalšími členy 
jsou zpěvačka Jana Infeldová a kytarista 
Jan Vávra. Skupinamá za sebou vítězství 
v několika soutěžích, bojích a šarvátkách 
o místa na velkých českých festivalech 
a také v soutěži Inkubátor na serveru 
i-legalne.cz, kde o Jananasu i hezky na-
psali: „Jejich hudba, to jsou silné a ne-
tuctové melodie, moderně znějící stříd-
mé akustické aranže a především vokál 
charismatické Jany Ivanovič-Infeldové. 
Ta patří bezpochyby mezi nejvýraznější 
pěvecké talenty, co se na tuzemské scéně 
za poslední dobu objevily.“                  (dc)

Mikulášské Swingobraní: 
novinky i oblíbené pecky

Tým krnovského gymnázia (zleva) Petr 
Makový, Pavla Cabáková, Petra Šujano-
vá, Radomír Maceček a sedící Mgr. Mar-
cela Valášková zvítězil v prestižní evrop-
ské soutěži European Science Parliament.

Před necelými třemi měsíci začal 
nový školní rok a s ním i nová taneční se-
zóna pro taneční skupinu Calipso Dance 
Krnov, aktuálního světového šampióna 
v kategorii school production. Tanečníci 
Calipsa si vytkli jasný cíl – obhájit posta-
vení z loňské sezóny, případně se tomuto 
postavení co nejvíce přiblížit. Proto se 
konala a v tomto kalendářním roce ještě 
budou konat soustředění za účasti před-
ních tanečních lektorů z České republi-
ky; poznatky z nich se pak promítnou 
do pravidelných tréninků.

V této souvislosti tanečníci TS Calip-
so děkují vedení Střediska volného času 
Méďa v Krnově za vstřícnost při uvol-
ňování prostor při realizaci avizovaných 
soustředění a dosavadním sponzorům 
za fi nanční a materiální výpomoc. Tako-

vé výpomoci není nikdy dost a proto je 
vítáno každé její rozšíření. Případní noví 
sponzoři se mohou obrátit na vedou-
cího TS Calipso Adama Šimůnka, tel. 
720 291 116, nebo na vedoucí tanečního 
oddělení SVČ Méďa Lenku Juránkovou, 
tel.: 774 055 203. Informace o Taneční 
skupině Calipso Dance Krnov lze pak 
získat z webových stránek www.calipso.
estranky.cz. 

V nejbližší době Calipso vystoupí 
v pátek 21. listopadu v Multikulturním 
centru Silesia na plese Střední odbor-
né školy dopravy a cestovního ruchu. 
Na prosinec jsou naplánována vystoupe-
ní na vánočním jarmarku a na vánoční 
besídce v SVČ Méďa v Krnově. Letošní 
výčet vystoupení uzavře silvestrovské 
vystoupení v Osoblaze. Petr Olšovský

Calipso pracuje na obhajobě titulu



Vánoce a konec roku patří z hlediska 
hasičů k těm klidnějším obdobím roku, 
přesto mají jednotky požární ochrany 
spoustu práce s požáry a nehodami, 
na kterých se podílí lidská neopatrnost 
či neznalost. Aby nic nenarušilo Vaši 
pohodu vánočních svátků a oslavy kon-
ce roku a nedošlo ke zbytečným újmám 
na zdraví či škodám na majetku, přijmě-
te několik rad a varování od hasičů. 

S vánočními svátky a koncem roku 
je neodmyslitelně spojeno používání 
svíček nebo prskavek. Musíme si však 
uvědomit, že naše domovy jsou dnes do-
slova přeplněny vysoce hořlavými mate-
riály. Koberce, čalounění, záclony - toto 
vše je vyrobeno z umělých vláken, které 
snadno hoří. Každý rok dochází během 
vánočních svátků k požárům od hoří-
cích svíček, zejména těch umístěných 
na adventních věncích. Je nutné si uvě-
domit, že zapálenou svíčku nelze položit 
kamkoli a na cokoli. V každém případě 
by svíčka měla být umístěna na stabilní 
nehořlavé podložce bránící přímému 
kontaktu hořící svíčky s podkladem 
(např. chvojím adventního věnce). Svíč-
ky umísťujte v dostatečné vzdálenosti 
od hořlavých materiálů, rozhodně je 
nedávejte k oknům do průvanu, blízko 
záclon, v těsné blízkosti sedaček či ji-
ných textilií, ani na poličce nebo skříni, 
neboť oheň se rychle přenese na nábytek 
a zařízení bytu. Zapálené svíčky, ať již 
umístěné na vánočním stromku, advent-
ních věncích nebo jinde, nesmíte nechat 
během jejich hoření bez dozoru. Z hle-
diska vánočních svátků jsou rizikovou 
skupinou starší spoluobčané. Ti dodržují 
vánoční zvyky, ale často na hořící svíčky 
zapomínají, nechají je bez dozoru a ne-
štěstí je hotovo. Je třeba dávat pozor také 
na zvířata nebo neposedné děti, kteří 
mohou svíčku převrhnout. Bezkonku-
renčním symbolem Vánoc je již tradičně 
ozdobený vánoční stromek. V současné 
době požáry vánočních stromků již díky 
používání elektrických svíček téměř vy-
mizely. Ale i u nich bychom měli dodr-
žovat základní bezpečnostní pravidla. 
Tedy kupovat výrobky nejlépe v běžné 
prodejní síti, opatřené českým návodem 
použití a s příslušnými certifi káty. Hasiči 

evidují i případy, kdy kvůli elektrickému 
zkratu i elektrické svíčky zapálily stro-
mek. V podobném případě je nezbytné 
okamžitě dané elektrické zařízení odpo-
jit od zdroje. A pamatujte, zařízení, kte-
ré může být pod elektrickým proudem, 
nikdy nehasíme vodou (a ani pěnovým 
hasicím přístrojem). 

Požáry vznikají častěji v období pře-
chodu roku než v období Vánoc. Sil-
vestrovské veselí je již tradičně spojeno 
s používáním zábavní pyrotechniky: 
tedy nejrůznějších světlic, dělobuchů, 
petard či raket. Nejčastěji hoří trávní po-
rosty, kontejnery s odpady, okrasné keře 
nebo věci na balkonech. V poslední době 
dochází i k zapálení odstavených aut, 
každoročně se objevují případy vyho-
řelých bytů, do kterých vletěly zapálené 
světlice atd. Abyste zabránili případným 
zraněním či zbytečným škodám na ma-
jetku, dodržujte při zacházení se zábavní 
pyrotechnikou těchto několik zásad. Na-
kupujte pouze tu zábavní pyrotechniku, 
která je uvedena legálně do oběhu: tedy 
opatřena návodem výrobce v českém 
jazyce. S pyrotechnikou manipulujte 
zásadně na volném prostranství, v do-
statečné vzdálenosti od dalších objektů 
(domů, zaparkovaných aut, keřů, stro-
mů), aby nemohlo dojít např. k vniknutí 
výbušnin do oken či zapálení střechy. 
Pyrotechnické předměty vyšších tříd ne-
bezpečnosti (třídy II a III a podtřídy T1) 
se dle předpisů nesmí používat v uzavře-
ných prostorách (místnosti, dopravní 
prostředky apod.), v blízkosti kostelů, 
nemocnic, dětských zařízení, domovů 
důchodců, škol, ozdravoven a při spor-
tovních akcích. Zajímejte se o to, jak se 
k používání zábavní pyrotechniky staví 
vaše místní samospráva. V některých 
obcích je její prodej a používání omeze-
no obecní vyhláškou. 

Závěrem bych Vám chtěl popřát, 
za všechny hasiče, které určitě necháte 
rádi odpočívat v rodinné kruhu hřeji-
vého domova nebo v hotovosti na ha-
sičských stanicích, příjemné a poho-
dové prožití vánočních svátků a vítání 
Nového roku. Ing. Jiří Kárník, vedoucí 
oddělení prevence HZS MSK, Územní 
odbor Bruntál

Více než dvě stovky běžců a cyklistů 
z celé České republiky a Polska se v so-
botu 8. listopadu vydaly na trať 22. roč-
níku mezinárodního běžeckého krosu 
a závodu kol Hrouzovka, který upořádal 
Klub orientačních sportů při TJ Loko 
Krnov ve spolupráci se Střediskem vol-
ného času Méďa. 

Patnáctikilometrovou trať, která vede 
v okolí Cvilína, nejrychleji uběhl Tomáš 
Blaha startující za AK Kroměříž Asics. 
Z krnovských běžců si nejlépe vedl Jan 
Hrouza v barvách KOS Krnov, který 
Hrouzovku zdolal v čase 1:13:38 a době-
hl si tak pro 6. místo v kategorii muži C. 
Z cyklistů do cíle první dojel jezdec TJ 
Loko Krnov Miroslav Pátek následova-
ný Petrem Šrajbrem ze stejného oddílu 
a dalším Krnovanem Luďkem Sloninou. 
Stejně dobře si vedly i krnovské cyklistky 
Romana Lantová st. a Romana Lantová, 
které obsadily ve své kategorii druhou 
a třetí příčku. 

Výsledky: A – Muži: 1. T. Blaha (AK 
Kroměříž Asics), 2. J. Polášek (AO Sla-
via Havířov), 3. R. Šesták (Fortex SKI 
Moravský Beroun), B – Muži: Zenčák J. 
(Šumperk), C – Muži: 1. J. Denca (Rud-
nik PL), 6. J. Hrouza (KOS Krnov), D 
– Muži: 1.P. Fogaš (MK Kopřivnice), E 
– Ženy: I. Pakosz (Polsko), F – Kondič-
ní: 1.A. Miko (AK Kroměříž Asics), 4. 
J. Hrouza ml. (KOS Krnov), 6. P. Novák 

(Krnov), 7. V. Kozlíková (KOS Krnov). G 
- Kola muži: 1. M. Pátek, 2. P. Šrajbr (oba 
TJ Loko Krnov), 3. L. Slonina (Krnov). 
H – Benjamínci: 1. J. Sklenák (Krnov), 
3. H. Horáková (Velosport Horák), 5. J. 
Peterková (Krnov), 6. K. Rychlá (KOS 
Krnov), I - Mladší žáci: 1. M. Hlaváček 
(oba Sokol Opava), J - Starší žáci: 1. J. 
Šesták (Fortex SKI Moravský Beroun), 
K – Dorostenci: 1. M. Svoboda (Fortex 
SKI Moravský Beroun), L - Mladší žá-
kyně: 1. N. Peršínová (Sokol Opava), 4. 
Hrouzová (Krnov), 5. A. Nykodymová 
(Krnov), M - Starší žákyně: 1. J. Lipin-
ska (Polsko), N – Dorostenky: 1. M. 
Lukáčová (Sokol Opava), O – Nejmladší 
žáci: 1. P. Pakosz (Polsko), 3. V. Severin 
(KOS Krnov), 6. J. Peterek, 7. J. Homola, 
9. T. Juna, 10. P. Novák (všichni Krnov), 
R - Kola ženy: 1. P. Hrouzová (VSK-VŠB 
Ostrava), 2. R. Lantová st., 3. R. Lantová 
(obě CPV Krnov).

S končícím podzimem jde ruku 
v ruce také zazimování chat a chalup. 
Frekvence návštěv se snižuje a na zimu 
tam ve většině případů přestávají občané 
jezdit úplně, výjimku tvoří objekty vhod-
né pro celoroční užívání. Objekty se tedy 
zazimovávají a čeká se opět na jaro. A to 
je právě doba, která láká k návštěvám 
zcela jiný druh návštěvníků – zlodějů. 
Pachatelé krádeží vloupáním si rádi vy-
bírají především odlehlé nezabezpečené 
objekty, ke kterým se dá dobře zajet au-
tomobilem.

Nejen policisté, kteří mají omezené 
možnosti, aby uhlídali všechny objekty, 
ale také sami občané by měli mít starost 
o zabezpečení těchto rekreačních chat či 
chalup. 

Rady a opatření na zabezpečení re-
kreačních objektů:

- zabezpečte si rekreační objekt pře-
devším certifi kovanými mechanickými 
zábrannými prostředky (dokonalý bez-
pečnostní zámkový systém, zodolněné 
dveře, mříže, uzamykatelné okenice),

- věnujte pozornost zejména staveb-
ním otvorům (vstupní dveře, okna, ve-

randy),
- objekt mějte správně pojištěný ne-

jen proti krádeži, ale i proti požáru, 
- nechlubte se před neznámými lidmi 

majetkem uloženým v objektu, 
- pro případ vloupání si pořiďte fo-

todokumentaci cenných věcí. Pozname-
nejte si výrobní čísla spotřebičů,

- cennější věci rozhodně nenechávej-
te přes zimu v rekreačních objektech, ale 
odvezte je do bezpečí,

- při pobytu na chatě si všímejte po-
hybu neznámých osob a aut. I případné 
svědectví je důležitou informací pro prá-
ci policie, 

- rekreační objekt nepravidelně na-
vštěvujte i v zimě. Uklizený sníh budí 
zdání neustále kontroly, 

- při podezření z vykradení zásad-
ně nevstupujte do objektu, neuklízejte 
po zlodějích a věc oznamte neprodleně 
policii, 

- není právě vhodné nechávat zlo-
dějům na pozemku nachystané různé 
nářadí nebo dokonce žebřík. vrchní in-
spektor nprap. Tušková Pavla, OŘ PČR 
Bruntál
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MADAGASKAR 2 – animovaný v čes. zně-
ní. Čt 27.11. – Pá 28.11.(17.45)¨, SO 29.11. 
– Ne 30.11. (15.45, 17.45), Po 1.12. – St 
3.12. (17.45). 
HLÍDAČ č. 47 – drama ČR. Čt 27.11. – St 
3.12. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT SUŠ VARHANÁŘSKÉ – Čt 
27.11. (17.30). 
CAMERATA JANÁČEK – vánoční kon-
cert komorního orchestru pod uměleckým 
vedením Pavla Doležala. St 3.12. (19.00). 
Městské divadlo
TESTOSTERON – černá komedie. Hraje 
Slezské divadlo Opava. Čt 27.11. (19.30). 
SNĚHURKA – výpravný pohádkový muzi-
kál. So 6.12. (15.00). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
SAMETOVÉ VZPOMÍNKY NA STŘÍBŘE 
– výstava fotografi í Gustava Aulehly.
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní výstava. 
Út 25.11. – St 3.12. 
OŽIVENÁ TRADICE SLEZSKÉHO ČEP-
CE – stálá expozice slezských čepců ze sbí-
rek Městského muzea Krnov. 
Městská knihovna
Soukenická ulice
ALEJE - beseda o alejích. Čt 27.11. (18.00). 
Středisko volného času Méďa
MEDVĚD NA BRUSLÍCH – zimní stadi-
on. So 29.11. (9.30). 
SVÁTEK HRAČEK – odpoledne plné her 
a soutěží pro nejmenší. Vezměte si s sebou 
oblíbenou hračku! Ne 30.11. (15.30). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
KAŠPÁREK MALÍŘEM VE DRAČÍ SLUJI 
– loutkové představení. Ne 23.11. (15.00). 
Kofola music club
UDG + NO HEROES – Pá 21.11. (20.00). 
SUPPORT LESBIENS + CLOU – So 22.11. 
(20.00). 
TEREZA ČERNOCHOVÁ + SHOWSTATI-
ON – host Matěj Ruppert. Pá 28.11. (20.00). 
ROOT + DISCORDANT – So 29.11. (20.00). 
JIŘÍ SCHMITZER - + host Jananas. Pá 
5.12. (20.00). 
MIKULÁŠSKÉ SWINGOBRANÍ – Big-
Band a další. So 6.12. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
RETRO VEČÍREK - večer k 10. výročí Slez-
ské diakonie v Krnově. St 26.11. (18.00). 
ALDA-MAN – koncert královehradeckého 
krotitele rytmů. Pá 28.11. (18.00).
VÝSTAVA BUDÍKŮ A HODIN – zahájení 
Po 1.12. (18.00).
Galerie Maya
Opavská 39, Krnov
Prodejní doba: Po – Pá 9.00 – 11.30, 12.30 
– 17.00, So 9.00 – 12.00. 

Sport
Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 21.11.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(+ pojištěnci OZP), So 22.11.: 9.00 – 21.00, 
Ne 23.11.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, 
Po 24.11.: 6.30 – 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 
– 21.00, Út 25.11.: 12.00 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 26.11.: 11.00 – 16.30, 19.00 – 21.00, 
Čt 27.11.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
28.11.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ po-
jištěnci OZP), So 29.11.: 10.00 – 21.00, Ne 
30.11.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 1.12.: 
6.30 – 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 
2.12.: 11.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 3.12.: 
12.30 – 16.30, 19.00 – 21.00, Čt 4.12.: 9.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 5.12.: 12.30 – 
15.00, 17.00 – 21.00 (+ pojištěnci OZP). 
Informace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
Pá 21.11.: 8.00 – 14.00 (po domluvě ½ 
hokejky), 18.00 – 19.30, So 22.11.: 10.00 
– 11.30 (jen hokejky), Ne 23.11.: 10.00 
– 11.30 (jen hokejky), 14.00 – 15.30, 
Po 24.11.: 8.00 – 14.00 (po domluvě ½ ho-
kejky), 18.00 – 19.30, Út 25.11. – Čt 27.11.: 
8.00 – 14.00 (po domluvě ½ hokejky), Pá 
28.11.: 8.00 – 14.00 (po domluvě ½ hokej-
ky), 18.00 – 19.30, So 29.11.: 8.00 – 9.30 
(jen hokejky), 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, 
Ne 30.11.: 10.00 – 11.30 (jen hokejky), 
14.00 – 15.30, Po 1.12.: 8.00 – 14.00 (po do-
mluvě ½ hokejky), Út 2.12. – Čt 4.12.: 8.00 
– 14.00 (po domluvě ½ hokejky), Pá 5.12.: 
12.00 – 14.00, 18.00 – 19.30. Rozpis hodin 
pro veřejnost na vývěsce u vstupu na stadi-
on. Informace na tel.: 554 611 397.
Volejbal 
Tělocvična SŠAMP Krnov, Opavská ul. 
TJ Krnov (junioři) – Dolní Benešov. Ne 
23.11. (10.15). 
Vánoční laťka tento víkend
Základní škola na Smetanově okruhu po-
řádá 21. a 22. listopadu 33. ročník halového 
atletického žákovského trojboje Vánoční 
laťka. Této sportovní akce se letos účastní 
okolo 150 atletů, kteří změří svoje výkony 
ve skoku do výšky, do dálky a v běhu na 50 
metrů. Účastní se družstva z Opavy, Ostra-
vy, Havířova, Třince, Bohumína, Olomou-
ce, Prostějova a Jelenie Góry z Polska.

Hasiči radí, jak se bezpečně chovat 
o vánočních svátcích a během Silvestra

Hrouzovka proběhla za hojné účasti

Zazimované chaty lákají zloděje

Změna poskytovatele pečovatelské 
služby se jejích klientů nedotkne

Pečovatelská služba města Krnov je 
v současné době součástí organizační 
struktury Městského úřadu v Krnově 
jako samostatné oddělení odboru soci-
álního. To se ale od nového roku změní. 
Tato služba přejde pod Domov důchod-
ců Krnov, jehož je město Krnov zřizova-
telem. „Znamená to, že všichni pracovníci 
pečovatelské služby budou mít jiného za-
městnavatele. Tím ale veškeré změny kon-
čí. Jak pro zaměstnance, tak pro klienty se 
nic dalšího měnit nebude. Pečovatelská 
služba bude sídlit ve stejných prostorách 
a poskytovat stejný rozsah služeb za stejné 
peníze jako dosud,“ uvedl vedoucí odbo-
ru sociálního František Fojtík. 

Mezi důvody, které vedly město 
Krnov ke změně poskytovatele pečo-
vatelské služby, patří větší šance na zís-
kání dotací či pružnější rozhodování, 
z pětistupňového: vedoucí pečovatelské 
služby, vedoucí odboru, tajemník, rada, 
zastupitelstvo, na dvoustupňové: vedou-
cí pečovatelské služby, ředitel. „Další dů-
vod byl principielní. Úlohou obce není být 
přímým poskytovatelem sociální služby, 
ale potřebné služby objednávat, případ-
ně tam, kde to není možné, sama tato 
zařízení zřizovat. V neposlední řadě pak 
změnou sledujeme také snadnější tvorbu 
a následné dodržování standardů kvali-
ty sociální péče, než v prostředí úřadu,“ 
upřesnil František Fojtík. 

V současné době má oddělení pe-
čovatelské služby dvanáct pracovníků. 

Jejich služeb, například donášky obědů, 
úklidu v domácnosti, zařizování nákupů, 
praní a žehlení, topení a dalších, využívá 
kolem 330 klientů. Roční rozpočet pe-
čovatelské služby je 4,6 milionu korun, 
když z plateb klientů má příjem 1,3 mili-
onu korun. Znamená to, že pečovatelská 
služba je fi nančně výrazně podporována 
obcí. Město ji dotuje částkou 3,3 milionu 
korun.

Pečovatelská služba zabezpečuje te-
rénní nebo ambulantní služby osobám, 
které mají sníženou soběstačnost z dů-
vodu věku, chronického onemocnění 
nebo zdravotního postižení, a rodinám 
s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc 
jiné fyzické osoby při péči o vlastní oso-
bu a svou domácnost. Zajišťuje podpo-
ru, která umožňuje osobám zachovat si 
v maximální možné míře svůj dosavadní 
způsob života, zejména v domácím pro-
středí. Pečovatelská služba je poskytová-
na jako služba terénní, v domácnostech 
uživatelů, a jako služba ambulantní, 
ve střediscích Pečovatelské služby města 
Krnov. 

Sídlo pečovatelské služby je na adrese 
Moravská 2, v blízkosti nádraží ČD Kr-
nov – Cvilín, tel. 554 614 587. Kontaktní 
hodiny jsou v pondělí a ve středu od 8.00 
do 12.00 hodin a od 13.00 do 15.30 ho-
din, ve čtvrtek od 13.00 do 15.30 hodin, 
po předchozí domluvě taktéž kdykoliv 
v pracovních hodinách v pondělí až pá-
tek od 7.00 do 15.30 hodin.

70. výročí záchrany krnovské synagogy si v pondělí 10. listopadu připomněli účastníci se-
tkání, které uspořádalo občanské sdružení Krnovská synagoga. Mezi hosty byli například 
pražský ortodoxní rabín Moše Chajim Koller, předsedkyně Židovské obce Ostrava Jiřina 
Garajová či známý historik Slezské univerzity Mečislav Borák. Nádhernou atmosféru 
do synagogy vnesl koncert izraelských písní opavského sboru Domino.

Sport

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
vyhlašuje

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7 
výběrové řízení na obsazení pracovního místa 

referenta státní správy lesů a ochrany zemědělského půdního fondu 
odboru životního prostředí MěÚ v Krnově.

Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou je 
od 1. ledna 2009.

I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky
- vysokoškolské vzdělání lesnického zaměření nebo přírodovědného s praxí v lesnictví
- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu, GIS
- praxe ve státní a veřejné správě výhodou
-  znalost zákonů 289/1995 Sb., 149/2003 Sb., 334/1992 Sb., 17/1992 Sb.,123/1998 Sb., 

zák. č. 500/2004 Sb., 200/1999 Sb., zákon č. 128/2000 Sb., 129/2000 Sb., 312/2002 Sb., 
101/2000 Sb. 106/1999 Sb.ve znění pozdějších předpisů

Osobnostní předpoklady:
-  profesionální vystupování, vstřícný a uvážlivý přístup k lidem, schopnost samostatného 

jednání a rozhodování, zachovávání nestrannosti a zákonnosti
- základní znalost AJ nebo NJ, řidičský průkaz sk. „B“
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete na inter-
netových stránkách města www.krnov.cz, nebo si je můžete vyzvednout na personálním 
oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které je uchazeč povinen 
vyplnit a doložit. Vyhlašovatel VŘ si vymiňuje právo zrušení VŘ bez uvedení důvodu.
IV. Platové zařazení
-  v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. v platném 

znění – 10. platová třída

Přihlášky doručte nebo zasílejte do 9. prosince 2008 do 12.00 hod. 
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 

Bližší informace podá Ing. Rostislava Rollerová, vedoucí odboru životního prostředí, 
tel. 554 697 333, nebo Dagmar Jatzková,DiS. vedoucí personálního a mzdového odd., 
tel 554 697 206. Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji 

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.


